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De  unde  vine  cu  adevărat  mâncarea  noastră?
Anul  5

Această  unitate  axată  pe  geografie  îi  învață  pe  copii  cum  se  
cultivă  și  se  transportă  alimentele  în  întreaga  lume.

Ortografie

Vom  citi  Beetle  Boy  de  MG  Leonard:  o  aventură  întunecată  de  hilară  
plină  de  gândaci  exotici,  scheme  îndrăznețe  și  prietenie  adevărată.  În  
timpul  lecțiilor  noastre  de  lectură,  vom  dezvolta  fluența  și  vom  
explora  răspunsul  la  întrebări  de  2  puncte.

Viață  semnificativă  

Vom  afla  despre  semnificația  lucrării  lui  Mohandas  Karamchand  
Gandhi.

PSHE  –  Ne  vom  uita  la  modul  în  care  putem  scăpa  de  obiceiurile  
proaste,  ne  vom  gândi  la  cum  să  facem  față  oamenilor  care  ne  
îndrăznesc  și  cum  să  fim  în  siguranță  online.

•  Înmulțirea  fracțiilor

Scrieți  un  articol  de  revistă  (pentru  a  informa  cititorul)  despre  alimentele  
din  comerțul  echitabil.  Ne  vom  uita  la  abilitățile  cheie  ale  subtitlurilor  
și  ale  parantezelor.

Știință  -  În  unitatea  vieții  și  habitatele  lor ,  copiii  vor  descrie  
diferențele  dintre  ciclurile  de  viață  ale  unui  mamifer,  un  amfibian,  
o  insectă  și  o  pasăre,  vor  descrie  procesul  de  reproducere  a  
vieții  la  unele  plante  și  animale  și  vor  construi  și  interpreta  
un  varietate  de  rețele  trofice,  identificând  producătorii,  
prădătorii  și  prada.

RE  –  Ne  vom  uita  la  „Cum  arată  hindușii  
angajamentul?”  și  „Cine  sunt  Tri-Murti?”.

Engleză  –  Termenul  3

Vom  învăța  cum  să:

Computing  –  Copiii  vor  fi  introduși  la  Microbiți  în  această  unitate  

de  calcul  fizică.  Vom  finaliza  mai  multe  proiecte  care  implică  

„selecție”  -  selecția  permite  să  existe  mai  mult  de  o  cale  prin  a

Geografie  -  În  Geografie  vom  începe  cu  înțelegerea  
faptului  că  diferite  țări  europene  diferă  și  regiunile  din  cadrul  
acestora  sunt,  de  asemenea,  diferite.  Vom  defini  termenul  
„resursă  naturală”  (alimente,  minerale  (aluminiu,  gresie  și  petrol)  
surse  de  energie  (apă,  cărbune  și  gaz)  și  vom  înțelege  cum  folosim  
resursele  naturale.  Apoi  ne  vom  uita  la  conceptul  de  meridian  
principal. ,  vom  învăța  să  înțelegem  că  diferite  țări  europene  
diferă  și  regiunile  din  cadrul  acestora  sunt,  de  asemenea,  diferite  
(țara/regiunea  poate  fi  legată  de  subiect).

•  Fracțiuni  dintr-o  sumă

Călătorie  sau  vizitator  –  Vom  vizita  târgul  STEAM  și  vom  vizita  
Templul  hindus  din  Bristol.

•  „Găsirea  întregului”

De  asemenea,  vom  citi  Aquila:  Grow  your  Own  și  vom  explora  
formatul  unui  articol  de  revistă.

numere

În  scrisul  nostru,  vom  învăța  să:

•  Metodă  formală  de  înmulțire  și  împărțire,  inclusiv  înmulțirea  unui  număr  
de  2  cifre  la  un  număr  de  4  cifre

program.

Franceză  -  Vom  afla  numele  planetelor  înainte  de  a  ne  
concentra  în  principal  pe  comandarea  de  mâncare  și  băutură  la  o  
cafenea.  Vom  participa  la  un  sondaj  pentru  micul  dejun  și  vom  
juca  câteva  jocuri  de  consolidare.

Scrieți  o  „poveste  de  avertizare”  pe  baza  textului  nostru  model  
Caravana.  (pentru  a  distra  cititorul)  cu  accent  pe  suspans.  Pe  
lângă  structurile  propozițiilor,  ne  vom  uita  la  abilitățile  cheie  de  a  
puncta  corect  discursul.

Muzică  -  În  muzică,  elevii  vor  învăța  despre  diferite  
genuri  de  muzică  printr-o  serie  de  activități  de  ascultare  diferite.  
De  asemenea,  vor  compune  folosind  Garageband.  Ei  vor  învăța  
cum  să  creeze  și  să  dezvolte  o  piesă  muzicală,  folosind  
diferite  abilități.

•  Împărțirea  cu  resturi

DT  –  Copiii  vor  explora  sezonalitatea  în  legume  pentru  a-și  prepara  
singuri  supa.  Vom  lega  acest  lucru  cu  munca  noastră  privind  milele  
alimentare.

Dezvoltare  personala

PE  -  Vom  juca  abilitățile,  regulile  și  jocurile  de  netball  și  baschet  
pentru  a  compara  asemănările  și  diferențele.  De  
asemenea,  ne  vom  dezvolta  flexibilitatea  prin  copierea  și  
repetarea  posturilor  de  yoga  pentru  a  crea  și  a  realiza  
propriul  nostru  „flux  de  yoga”,  precum  și  pentru  a  ne  provoca  
tehnica,  echilibrul  și  controlul.  Înotul  reîncepe  în  acest  trimestru  
la  Centrul  Sportiv  Trowbridge  -  copilul  dumneavoastră  va  fi  invitat  
prin  Arbor  să  vină.

Matematica

•  Practica  suplimentară  a  înmulțirii  și  împărțirii  întregului
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